



## Состоялся телефонный разговор Предстоятелей Русской Православной Церкви и Православной Церкви в Америке



28 декабря 2021 года состоялся телефонный разговор Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Блаженнейшим Архиепископом Вашингтонским, Митрополитом всей Америки и Канады Тихоном. Его Святейшество поздравил собеседника с праздником Рождества Христова, который отмечается Православной Церковью в Америке по новоюлианскому календарю, и с наступающим новолетием.

Святейший Патриарх Кирилл и Блаженнейший Митрополит Тихон заверили друг друга во взаимных молитвах и обменялись информацией о ситуации с распространением коронавирусной инфекции в США и России. Они выразили сожаление в связи с тем, что по причине эпидемической ситуации не смогла состояться ожидавшаяся в ноябре встреча двух Предстоятелей в связи с празднованием 75-летия Святейшего Патриарха Кирилла, и выразили надежду, что при благоприятных обстоятельствах такая встреча состоится весной 2022 года.

Служба коммунікаціі ОБЦС

---

Источнік: <https://mospat.ru/ru/news/88738/>